

邯郸农行金库5100万元窃案追踪

逃亡中，任晓峰还想再买点彩票

警方目前追回现金赃款430万；体彩中心是否退回4300万彩票款将由法院裁定

A 上班就讨论怎么买彩票

昨天，记者再次和抓捕审讯任晓峰的连云港民警接触。“任晓峰确实是被彩票给害了。他是个铁杆彩民，在逃亡途中还动过买彩票的念头。”民警说。

在被江苏警察看押期间，民警说，在谈到彩票时任晓峰兴致很高。“他说他以前喜欢赌博，后来看人家买彩票中了奖，就红眼了。跟着别人学着买彩

票。”任晓峰告诉民警，喜欢上买彩票后，他和马向景每天上班讨论彩票，并精心计算彩票号码。

“他第一次买彩票就中了20元钱，他觉得自己是买彩票的料。后来出了事，他说老天是在捉弄他，如果不是让他第一次买彩票就中奖，他或许不会陷得这么深。”民警说，说完这句话，任晓峰当时叹了口气。

B 没用赃款给家人添过东西

一个多月时间，任晓峰他们疯狂盗窃金库4300万元用于购买彩票，但任晓峰说，他虽然每天手里拿着这么多钱，却并没有给家人购买一件东西，哪怕是用这钱给孩子买个玩具。

“他说他在第一次盗窃金库后，就觉得自己迟早要坐牢。他说现在家里

人一定恨死他了。有时老婆孩子想买件东西，他硬说没有钱。说着话，任晓峰自己喃喃自语：‘我是爱他们的，我知道我手上的钱不干净，我是怕万一我以后被抓会牵连到他们。’”民警告诉记者，任晓峰在关押期间，多次问自己父母和老婆孩子的情况。

4月14日下午14时许，河北省邯郸市农行金库5100万元现金被盗。经过55小时的侦破，嫌疑人任晓峰、马向景被抓获归案。昨日0时30分，邯郸农行5100万元窃案主要嫌疑人任晓峰被押解回邯郸。此前，另一嫌疑人马向景也于前日中午被押解回邯郸。

C 逃亡过程中还想着去买彩票

在连云港新浦区公安分局刑警大队关押的8个小时时间里，任晓峰除了谈论彩票和家人，几乎没有说任何话。但他自己说出曾在逃亡时还想买彩票的事情，却让民警觉得不可思议。

据任晓峰介绍，4月15日早上，他到了青岛后打算在青岛过几天。当时他乘出租车逛了一大圈，在看到一彩票点时，他心里突然萌发强烈的购买彩票欲望。“他说他当时就叫司机停车，准备下车去买几张

彩票。但就在他掏钱的瞬间，他反应过来自己身上带着这么大一笔钱，现在最重要的事情是能找个安全的地方藏起来。并且即使买了彩票，万一中了大奖，自己也不敢去领。思量再三后，他才放弃了买彩票念头。”民警说，任晓峰没有买成彩票，他心里是很惶恐，总觉得不安全，所以当天就包出租车到了日照市。在住了一晚上后又包车来了连云港，没想到连云港成了他的落网处。

D 现金赃款共追回430万

昨日，邯郸警方介绍，审讯中任晓峰交代，14日逃跑前，他藏匿了200万现金在一个朋友家的小煤房里。加上此前追回的230万元现金，邯郸警方共追回现金赃款430万元。但警方称，房主并不知情。

目前，警方已经冻结

的4300万体彩中心资金，能否作为赃款追回呢？体彩中心拒绝回答。而警方有关负责人介绍，此前有过将这类资金当做赃款追回划拨的先例，但具体到此案，这笔钱最后归哪家所有，还得看法院的判决。

昨日，农行河北省分行已向邯郸分行派驻调查组。

E 律师认为这是挪用公款罪

在案件初步调查后，两人的交代几乎一致，那就是他们最初是挪用公款去买彩票，在陷入深渊后，才想到盗窃金库逃亡的。南京玄博律师事务所的李本进律师认为：“从目前的证据来看，我个人觉得两人只犯了一种罪，那就是挪用公款罪。他们最后一次从金库拿了800万逃亡，也是之前挪用公款罪的延续。”

“首先他们是国家

工作人员，而且主观是知道金库的钱是公款，他们还是把它给挪用买彩票，是打算中奖后归还的。所以从目前的证据来看，他形不成盗窃罪。但即使是挪用公款罪，由于他们属于情节特别严重，影响特别恶劣，判刑也是应该非常严重的。只不过如果按照挪用公款罪，是不可能判处死刑的。”李律师说。

据《法制晚报》《南京晨报》

★百姓信得过的十佳医院 ★美国绿激光PVP河南唯一临床基地 ★省市医保定点单位 ★河南省特色专业泌尿外科医院

前列腺可视腔道定位介入 新技术

特别推荐》》》》

生物基因芯片检测系统

生物培养仪——对次原体、支原体、念珠菌、真菌、病毒、滴虫等各类导致泌尿生殖感染的致病微生物精确分型，确定病原体的种类和数量。

生物学基因检测系统——能快速、准确将各类细菌、真菌、真菌等病原体进行定性分析，为合理用药提供科学的保障。

病毒检测系统——对病原体基因动态实时检测，适时掌握人体免疫情况，为科学的治疗提供准确的数据。

终结泌尿生殖感染不是梦

轻松治疗生殖感染立竿见影

建立自体免疫——在一个疗程内达到强化自体免疫能力，并在体内产生抗体，打破自体“免疫耐受”。

整体精确治疗——针对泌尿生殖感染发病部位、神经节及整个泌尿生殖系统进行全面的递进治疗，阻断病毒生存的环境，切断病毒的复制链。

有效阻断复发——强化治疗，激发人体免疫组织的活性动力，调节人体微环境，破坏病原体的生存条件，杜绝感染的再次发作，从根本上保证了治疗痊愈后不易复发。



特色诊疗

前列腺炎 前列腺增生 龟头炎 尿直炎 女科炎
包皮包茎 生殖感染 生殖湿疣 泌尿系统疾病
精索静脉曲张 男性功能障碍 男性不育症

四大优势

让你雄风再起

1. 安全：全程可视插管介入治疗，安全可靠、无创伤、无痛苦。这是任何治疗技术都无法达到的安全系数。
2. 准确：药物直接准确到达病灶部位，迅速杀灭有害细菌，很快生长出正常的组织细胞，恢复理想的生理功能。
3. 强势：治疗前列腺疾病强度大，对久治不愈的重症更佳。反复治疗效果不好，年龄大失去治疗信心的都有望彻底治愈。
4. 迅速：疗程短，康复快，随治随走，不影响正常生活和工作。很快恢复男性性功能和其他生理分泌功能。

可视腔道定位治疗前列腺疾病四大特点

- 特点一 → 采用“高分子高聚压嵌入式导管”，运用B超定位可视系统，将治疗离子和高浓度药物介质通过各条管道准确定位到病灶部位，全程由电脑程序控制，具有定位准，强度大的功效。
- 特点二 → 药物介质定位病灶内后，快速导入腺体深层，形成强大的“杀毒战场”，将细菌、病毒、微生物吞噬消灭，形成无菌区，治疗彻底干净。新生组织细胞即可替代失去功能的腺体肌肉组织。
- 特点三 → 结合离子和介质综合效应，使病变部位的变形细胞、坏死组织、有毒成分通过腺体导管向外引流排泄，迅速疏通前列腺和尿管，修复受损细胞，达到康复效果。
- 特点四 → 具有高效清洁功能，使水肿增生的腺体康复，不再压迫腺体血管，保持正常疏通，激活神经，恢复正常的生活，全方位多侧面治疗，解决了前列腺疾病复发发作，迁延难愈的难题。



河南省军区医院泌尿外科

——男性健康专家 专业为男人——

健康热线：63876333 QQ咨询：493921532 网址：www.man120.net

地址：郑州市金水路18号（与经七路交叉口）河南省军区医院5楼男科泌尿中心

周六、周日不休息